1. Pomoci Vennovych diagramu zjistéte zda plati:

(a) D—[(AnB)uUC) C(AnB)U[(C - D)n B
(b) (A=-B)—[(CuD)NB|C(C+D)U[(A-B)nC’]
2. Udejte piiklad mnozin A, B, C, D takovych, aby platilo: (A C B)A (B € C)A (C C D).

3. Necht I, J jsou neprazdné indexové mnoziny a necht A, B; proi € I a Cj pro j € J jsou mnoziny.
Dokazte, ze plati:

(a) AnU Bi = U(ANB)

i€l iel

(b) AUN B:i=N(AUBy)
i€l i€l

(c) A— 'Dz B; = 'LEJI(A — B)

(d) UB: +Cj) =UB:uCy) —N(BiNCy)

4. Necht I je neprazdnd indexové mnozina a necht A, B; pro ¢ € I jsou mnoziny. Rozhodnéte, ktery
z nasledujicich vztaht je pravdivy:
icl icl

5. Urcete, pro které mnoziny A plati:

(a) A—{0} = An{0,{0},{{0}}}
(b) AU A ={0,{0}}
(c) UA={0,{0}}
d Ua=nA

() UA= (N4 u{o}

6. Necht P zna¢i mnozinu vsech prvocisel. Pro kazdé prvocislo p € P oznaéme A, = {z € N; (p|z)}.
Dokazte, ze plati:

(a) U 4, =N- {1}

peP

(b) N Ap=10

peP

(c) je-li J # 0 libovolnd koneénd mnoZina prvocisel, pak ﬂJ A, # 0.
pe

7. Urcete, pro které mnoziny A, B a pro které systémy mnoziny A;,i € I plati:
(a) P(A—B) CP(A) —P(B)
(b) P(A—B) D P(A) —P(B)
(c) MP(A) =P(N A)

icl el
@ UP(a) =P 4)

e Usporadana dvojice: (a,b) = {{a}, {a,b}}; zdlezi na poradi (a,b) # (b,a)

e Kartézsky soutin mnozin: A x B = {(a,b);a € ANbe B}; Ax B#Bx A




8. Necht A, B,C, I a A; pro i € I jsou mnoZiny. Dokazte, Ze plati:

(a) Ax(BUC)=(AxB)U((AxC)
(b) (A—B)xC=(AxC)—(BxC()

i€l i€l
(d) ANB=0= (AxB)N(BxA) =0



